Walrijo Casa de Cambio S.A.

Instructivo de Reclamos


Todo cliente podrá realizar reclamos por los motivos que consideren meritorios ante nuestra institución por los siguientes medios:

- Personalmente, solicita verbalmente ser atendido por quien corresponda, quien evaluará la situación y, de ser posible, procederá a su inmediata solución. En caso de no haber una solución inmediata, el cliente puede solicitar un Instructivo de Reclamación y un Formulario de Reclamo. Luego de llenarlo, debe entregarlo en la casa de cambio, donde constará la fecha y el número asignado al reclamo;

- A través de nuestra página web, (www.cambiocentral.com) en la sección “Reclamos”, también constan el Instructivo de Reclamación y el Formulario de Reclamos, para su posterior entrega en la casa de cambio u optar por hacer el reclamo por via web.
Plazos:
- En caso de que el reclamo sea resuelto en favor del cliente en un plazo inferior a dos días hábiles, no será necesaria la respuesta por escrito por parte de la empresa.
En todos los casos regirán los siguientes plazos máximos de respuesta por escrito estipulados a continuación:

1er plazo (Máximo) 15 días corridos desde la fecha de presentación del reclamo

2do plazo (Prórroga) 15 días corridos desde el primer plazo. En caso de ser absolutamente     necesario, la empresa informará al cliente el motivo de la prórroga.

Conclusión del proceso de reclamo:

Al concluir el proceso de reclamo, en caso de no conformidad del cliente con la respuesta de nuestra empresa, el mismo podrá contactarse directamente con el Banco Central del Uruguay (www.bcu.gub.uy)
